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Ata nº 031/20 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2020, às 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 030/20, 

que foi posta em discussão e em votação recebendo aprovação unanime. De imediato o Sr. 

Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Oficio PM nº 171/20 de 10 

dezembro de 2020, e oficio PM nº 175/20 de 18 de dezembro de 2020, que apresentam os Projetos 

de Lei Municipal a seguir. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 043/20, de 10 de dezembro de 2020, que Autoriza 

a concessão a entidades sem fins lucrativos, e dá outras providências. O Projeto foi posto em 

discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores, disse que é um projeto de grande interesse para as comunidades, mas acha que a 

comunidade do Palmeirinha e Princesa Isabel também merece uma ajuda, inclusive pediu para 

ajudarem com folhas de Brasilete e até o momento não foram ajudadas, pediu que olhassem para 

as comunidades que não foram atendidas, agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em 

discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Paida cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e Vereadores eleitos que estão prestigiando esta sessão. Falou a respeito da 

comunidade do Palmeirinha onde a mesma encontra-se com documentação irregular da área, disse 

que está faltando o mapeamento, que na escritura tem uma área de oito mil e setecentos metros 

quadrados, com isso está faltando somente o desmembramento para legalização da área, mas que 

já esta na mão do Advogado para o mesmo atualizar. Pediu para os demais Vereadores votar 

favorável ao Projeto. Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão como não 

houve mais manifestações foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu 

para o primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei nº 044/20 de 10 de dezembro de 2020, 

que Autoriza a concessão de auxílio a entidades sem fins lucrativos, e da outras providências. O 

projeto foi posto em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores, funcionários da casa e futuros vereadores.  Comentou que todas as 

comunidades foram ajudadas com valores de dez a quinze mil reais, algumas foram construídas 

ginásio, gostaria de saber o que a comunidade da linha Treze ira fazer com setenta mil reais, pois 

teve comunidades que nem se quer foram ajudadas, acha que poderiam ter repartido este valor 

com as demais, salientou sobre a questão da linha do palmeirinha que no ano de dois mil e dez 
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fora conseguido um CNPJ para a comunidade, com isso achava que somente com CNPJ poderiam 

ser repassado uma quantia, também disse que não votará contra o Projeto,  mas gostaria que fosse 

repartido com as demais comunidades. Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais 

manifestações o projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo o 

Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

045/20 de 18 de dezembro de 20, que Institui o Programa de incentivo e apoio a produção, Agro 

industrialização, geração de renda e diversificação da agricultura família do Município de 

Cruzaltense. O projeto de Lei do Executivo foi posto em discussão, pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Mauri, manifestou a respeito do Projeto, onde o mesmo não deixa de ser bom, porém 

estiveram conversando com o futuro Prefeito e vice-prefeito, onde discutiram sobre essa questão e 

em suas ideias terão um Projeto melhor sobre este programa para o ano de dois mil e vinte um 

inclusive ampliar este projeto para demais famílias e agro indústrias que neste projeto não foram 

incluídas. Pediu para os Vereadores votarem contra o Projeto. Agradeceu o uso da palavra. O 

Projeto foi posto em votação sendo rejeitado por cinco (5) votos a quatro (4) votos sendo que os 

votos, contrários foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. 

Ivo Bartzsch, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Ari de Pauli e os favoráveis dos Vereadores Sr. José Dirceu 

Sandri, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti e Sr. Luiz Vedovatto. Em seguida passou-se para os 

assuntos gerais. O Sr. Presidente passou apalavra ao primeiro sorteado Vereador Sr. Osvaldir, o 

mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, justificou-se a respeito do seu voto 

contrario ao Projeto da Agro Indústria, que escutou algumas entrevistas no jornal bom dia  que 

muito ajudavam as agro indústria do nosso Município, mas vê que o Projeto chegou meio tarde 

para ser repassado recursos, essa foi a justificativa de seu voto, mas fala ao Sr. Gleison que para o 

ano que vem terá sim ajuda dos novos Administradores. Ainda desejou um Feliz Natal e um 

prospero ano novo a todos os Munícipes, comentou que a vinte e um anos que estão trabalhando 

nesta casa e que será a última sessão, com isso aproveitou para pedir escusas se por ventura não 

agradou a todos, e dizer que estará junto com a nova administração e qualquer coisa que 

precisarem estará a disposição, desejou ao futuro Prefeito Joares e Vice-Prefeito Altair um bom 

trabalho e sucesso aos novos Vereadores. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado Sr. 

Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, ao assessor jurídico Ricardo agradeceu 

por tudo que tem feito pelos vereadores e a todos os presentes. Pediu escusa aos Srs. Vereadores 

que estão deixando a casa, mas que talvez futuramente estejam de volta, desejou um bom trabalho 

ao futuro Prefeito e vice- Prefeito e que com certeza terão o apoio desta casa, mas se tiver que 

votar contra algum Projeto não terá medo, aos novos Vereadores se precisarem qualquer coisa esta 

a disposição, desejou a todos um feliz Natal e um Prospero ano Novo a todos. Agradeceu o uso da 
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palavra. O Sr. Presidente passou a palavra ao terceiro sorteado Sr. José Dirceu, cumprimentou o 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores e  pessoas que estão presentes. Desejou boa sorte a todos, 

comentou que foram doze anos de trabalho para o Município, desejou um bom trabalho para o 

futuro Prefeito e Vice-prefeito, agradeceu aos funcionários desta casa que sempre estiveram à 

disposição e ao presidente desta casa. Por fim desejou um Feliz Natal e um prospero Ano Novo a 

todos, espera que no próximo ano acabe essa pandemia e se despede desejando um bom trabalho a 

todos. Agradeceu o uso da palavra. O Sr.. Presidente antes de encerar, falou que foram vinte anos 

de trabalho nesta casa e parabenizou os futuros Vereadores dizendo que esta casa estará bem 

representada, parabenizou também ao futuro Prefeito e Vice Prefeito, pediu escusa aos Srs. 

Vereadores se às vezes não atingiu as expectativas, agradeceu ao Osvaldir pelos vinte anos de 

trabalho juntos e os demais colegas. Agradeceu a empresa do Assessor Jurídico Ricardo, ao 

Assessor Jurídico Melquier e as funcionarias desta casa que sempre estiveram presentes. Desejou 

um Feliz Natal e um Prospero ano Novo. Como não havia mais nada a tratar em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por encerrada a ultima Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 01 de março de 

2021.                      

 

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 

Presidente                                        1º Secretário                                            2º Secretário 

 

 

 

 

 


